



## 第四届国际问题土会议在武汉召开

文章来源: 武汉岩土力学研究所

发布时间: 2012-09-25

【字号: 小 中 大】

9月21日至23日,由中国科学院武汉岩土力学研究所岩土力学与工程国家重点实验室组织承办的第四届国际问题土会议(4th International Conference on Problematic Soils)在湖北武汉召开,来自8个国家与地区的近50名专家、学者参加会议。会议开幕式由会议主席孔令伟研究员主持,国际岩石力学学会主席、岩土力学与工程国家重点实验室主任冯夏庭研究员作为特邀嘉宾出席会议并做了热情洋溢的致辞。

问题土给世界各国的工程建设带来了各种各样的灾害,是长期困扰岩土工程与工程地质界的疑难问题。此次会议共设置主题报告单元、特别论文报告单元与3个技术报告单元,与会专家围绕各类问题土的力学特性、理论模型、分析方法、测试技术与灾害处置实践进行了深入交流,并对目前国际上从非饱和土力学理论与技术方法角度研究问题土工程特性存在的问题与发展趋势展开了热烈研讨,会议气氛活跃,达到了促进国际同行间相互学习、相互借鉴与共同提高的效果,会议取得了圆满成功。

此外,在会议召开期间,部分于会代表和岩土力学与工程国家重点实验室的专家就共同感兴趣的研究领域开展国际合作的模式进行了友好交流。



会议现场



打印本页

关闭本页